

**Kategorija:** Dildo

Crna ruka za fistovanje 35cm

Šifra proizvoda: XMEN000008

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet uzbudljivih iskustava sa **Crnom rukom za fistovanje 35cm**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ovaj izvanredan proizvod nije samo igračka, već ulaznica u dimenziju užitka koja će zadovoljiti čak i najzahtevnije ljubitelje. Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, **Crna ruka** pruža prijatnu i pomalo fleksibilnu teksturu koja omogućava intenzivna senzacija.

Jedinstveni oblik **Crne ruke**, inspirisan dvema međusobno povezanim ljudskim pesnicama, otvara vrata novim mogućnostima istraživanja i užitka. Zahvaljujući pametnom dizajnu sa vakuumskim postoljem, lako se fiksira na bilo koju ravnu površinu, pružajući vam slobodu da istražujete svoje fantazije bez ograničenja. Njegova imponzantna težina od 1,22 kg i prečnik od 8,6 cm pružaju snažne senzacije koje će vas potpuno zadovoljiti.

Brend X-Men, poznat po inovativnom pristupu i vrhunskom kvalitetu, stoji iza ovog proizvoda, garantujući njegovu izdržljivost i pouzdanost. Odlika **Crne ruke** je i lako održavanje – samo operite mlakom vodom sa sapunom pre i posle upotrebe, a zatim nanesite sredstvo za čišćenje igračaka. Preporučujemo da koristite lubrikant na bazi vode kako biste dodatno pojačali svoje iskustvo.

U svetu gde je diskrecija od najveće važnosti, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti tretirana s pažnjom i čuvanjem privatnosti. Naša diskretna dostava garantuje da će vaša kupovina stići direktno na vašu adresu bez ikakvih tragova o sadržaju paketa.

Ne propustite priliku da obogatite svoje trenutke uživanja. **Crna ruka za fistovanje 35cm** je proizvod koji će doneti novu dimenziju uzbuđenja i zadovoljstva u vaš život. Posetite našu online prodavnicu i istražite širok spektar proizvoda koji su pažljivo odabrani kako bi ispunili sve vaše fantazije. Otkrijte svu magiju koja se krije u svetu igračaka za odrasle i krenite na putovanje ka neistraženim užicima.

Naručite svoju **Crnu ruku za fistovanje** danas i obezbedite sebi iskustvo koje ćete pamtiti! Uživajte u svemu što ovaj izuzetan proizvod može da ponudi i dopustite sebi da se prepustite uživanju bez kompromisa. Ne zaboravite, vaša sreća i zadovoljstvo su naša misija, a **Crna ruka** je tu da vam pomogne da ostvarite sve svoje snove i želje. Sada je pravo vreme da preuzmete kontrolu nad svojim užitkom i otkrijete sve mogućnosti koje ovaj proizvod donosi.

Narudžbina je jednostavna, a zadovoljstvo zagarantovano. Iskusite transformaciju u načinu na koji doživljavate užitke uz **Crnu ruku za fistovanje 35cm**. Pripremite se za putovanje kroz nova uzbuđenja koja će vas voditi do vrhunskog zadovoljstva. Ne čekajte više, vaša nova omiljena igračka čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Crna ruka za fistovanje 35cm XMEN000008
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	X-Men
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560513141
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,22 KG
---------------	---------